	1 вариант

	1. Поход татаро- монгол возглавил хан…

а) Чингисхан

б) Батый

в) Темучин

2. Какой город первым оказался на их пути?

а) Рязань

б) Владимир

в) Новгород

3. Какой город долго сопротивлялся татаро- монголам? 

а) Новгород

б) Рязань

в) Козельск

4. Что выплачивала Русь Золотой Орде?

а) выкуп

б) налог

в) дань

5. Первый удар в 1240г. на северо- западном рубеже Руси нанесли…

а) монголы

б)шведы

в) рыцари- крестоносцы



	2 вариант

	1. Кто были татаро- монголы, напавшие на Русь?

а) посадники

б) кочевники

      в) полочане

      2.  В каком году был захвачен город Владимир?

      а) 1223

      б) 1237

      в)  1238

     3. Разбил шведов на реке Неве князь…

     а) Александр

     б) Ярослав

     в) Владимир

     4. Ему удалось разбить шведов, т.к. …

     а) русская дружина превосходила в численности

     б) воины оказались в западне

     в) былы застигнуты в расплох

     5. Когда состоялось Ледовое побоище?

     а) 5 апреля 1421 г.

     б) 5 апреля 1242 г.

     в) 20 мая 1242 г.


	3 вариант

	1. В каком веке напали татаро- монголы на Русь?

а)  5

      б ) 11  

      в) 13

2. Кто возглавлял татаро- монгольское иго?

а)  хан    

б)  царь

в)  князь

3. Что делали татаро- монголы с захваченными городами?

а)  строили новые дома  

б)  громили и  сжигали его

в)  перестраивали на свой лад

4. Шведское войско пришло на русскую землю в устье реки Невы для…

      а)  отдыха

      б)  ловли рыбы

      в)  захвата территории

5. Битва с немецкими рыцарями- крестоносцами состоялась на…

     а)  Чудном озере

     б)  Чудском озере

     в)   чужом озере

 


